
Notulen deelnemersoverleg  
Datum: 12-05-22  
  
Opening en introductie:   
David ligt de agenda even kort toe.  
  
1: Notulen/ Actielijst  
Geen opmerkingen ontvangen over de notulen.  
 
2: Op ruimen BRM 1.34  
Vanuit MA wordt de vraag gesteld of de BRM voor 1.34 op geruimd kan worden. David wil de 
aanname bevestigd hebben dat 1.34 niet meer gebruikt wordt en dat ervan uit 1.35 gewerkt wordt. 
Rendo, Brabant water, Dunea, Van Gelder & Enexis geven in de sessie aan dat ze de business rules 
van 1.34 niet meer gebruiken. 
 
3: Onderzoek draagvlak voor aangepaste AGA (tbv OVL) 
Samen met Stedin is MA bezig om te kijken over er een alternatief proces nodig is voor OVL. Vanuit 
Stedin is er een wens om anders met de AGA om te gaan. David ligt toe dat we hier in een eerste 
fase zitten en dat we dit de komende periode willen onderzoeken. 
 
Er komt veel weerstand uit de groep. Er wordt zich afgevraagd waarom afwijking van het huidige 
DSP-proces wordt onderzocht. 
 
Vanuit Dunea komt de vraag waar bewaking op mogelijk afwijking plaats vindt. Het Roadmap overleg 
wordt gebruikt voor goedkeuring van afwijkingen van het standaard proces. 
 
Vanuit Bam komt de vraag om de verschillende stromen in de product visie op te nemen. We willen 
meer stromen over het DSP laten lopen. Sommige stromen lopen bij de ene Deelnemer al wel over 
het DSP en bij een ander niet. Een duidelijk overzicht is er niet. 
 
Actie om inzichtelijk te maken welke werkstromen nu wel of niet via DSP lopen. 
 
De slide met + en – punten wordt aangevuld met Impact op CAPO en PowerBI omdat de AGA in 
verschillende dashboards en KPI’s verwerkt is. 
 
4: Verbeter team 
David neemt de deelnemers mee in de zaken waar het verbeter team momenteel mee bezig is. 
 
PDF van aansluitschets bij AGA | DSP-217 
Dit item is in deelnemersoverleg van April getoond. Er is door 3 deelnemers feedback op gekomen. 
Tot nu toe lijkt de verbetering omarmd te worden. David merkt op dat er met dit soort verbeter 
voorstellen wel ruis op de lijn komt. De omschrijving kan wat breder/uitgebreider, de tekst is te ruim 
en er kan meer duidelijkheid gegeven worden door meer situaties te beschrijven. 
 
Het verbeteren van de omschrijving en situaties wordt als actiepunt opgenomen. 
 
Richtlijn Foto’s | DSP-3411 
Vanuit het verbeter team wordt een eerste opzet gemaakt over de verschillende foto’s die gevraagd 
worden bij TG. 
 
 



Stroomlijnen van gebruik van capaciteit in TG en AGA | DSP-7599 
Vanuit het verbeter team wordt een eerste opzet gemaakt over capaciteit gegevens. Capaciteit 
gegevens worden ondersteund in TG en AGA. Het gebruik kan mogelijk consistenter. 
 
Uniformering op bijlages | DSP-7600 
Vanuit het verbeter team wordt er gekeken naar de verschillende bijlages die door verschillende 
deelnemers gevraagd wordt. Misschien is er een algemene deler die we als duidelijke richtlijn 
kunnen gebruiken. 

5: BRM Q2  
In de eerste periode dit jaar is er een verdieping geweest op de momenten en acties met betrekking 
op inrichten van business rules in de BRM. Voor huidige moment(Q2) zijn dat: 
 
  
Actie Actiehouder Deadline Q2 

(1.35) 
Status (per 11-
05) 

1. Indienen wijzigingen in Business Rules 
Manager 

Netbeheerder 30-4-22 Afgerond 

2. Impact vastgesteld en eventueel vragen 
beantwoord+ akkoord 

Aannemer 9-5-22 Afgerond? 

3.Wijzigingendefinitief in Business Rules 
Manager 

Netbeheerder 18-5-22 Open  

4.Wijzigingen doorgevoerd in de systemen Aannemer & 
Netbeheerder 

1-6-22 Open 

 
Vanuit MA de controle vraag of dit voor iedereen op de radar staat. Een aantal aannemers geeft aan 
dat ze er mee bezig zijn. Er vindt wat discussie plaats over de ingangsdatum en de manier van 
inlichten dat er wijzigingen zijn. 
 
Er wordt duidelijk gesteld dat de actiehouder duidelijk staat aangegeven. En dat de publicatie van 
nieuwe/aangepaste regels met de nieuwe ingangsdatum duidelijk te herkennen zijn. 
 
Er staan BRM-verbeteringen op de backlog om de ingangsdatum niet meer vrij in te vullen. 
 
6: Mededeling  
Vanwege verhuizing van de Mongo Database zal DSP analytics op vrijdag 20 mei niet beschikbaar 
zijn. Voor de status van de migratie wordt verwezen naar de volgende pagina: 
https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Onderhoud 
 
7: Rondvraag  
Er komt geen rondvraag. David is enthousiast dat het volgende deelnemers overleg fysiek in Vianen 
plaats vindt. 
  



Acties:  
  
  
Datum   Actiehouder   Omschrijving   Status    

12-05-22 Mijn Aansluiting Verbeter voorstel hoe om te gaan met aansluit schets te verduidelijken 
door een aantal situaties te beschrijven/ flow diagram. 

New  

12-05-22 Mijn Aansluiting Inzichtelijk te maken welke werkstromen nu wel of niet via DSP lopen. new  

14-04-22 Mijn Aansluiting Delen huidige 1.36 XML-scope Done  

14-04-22 Mijn aansluiting Demo van aanpassingen die nu op acceptatie staan die naar productie 
gaan. 

new  

10-03-22  Mijn Aansluiting   Na vragen mogelijkheid BRM configuratie van QAS naar Prod te kunnen 
importeren.  

Done. Alles kan maar 
is niet wenselijk. 

10-03-22  Mijn Aansluiting   Wiki bijwerken met overzicht van BRM aanpassingen.  Done Business rule 
- DSP(dsplatform.nl) 

10-03-22  Deelnemers  MA informeren met mensen die betrokken moeten worden bij DSP op 
nieuwe technologie  

Done Afsprakengemaakt 

10-03-22  Mijn Aansluiting   Samen met verbeter team DSP-3388 DSP] Afkeur - Beoordeling 
TG/AGA/AGP  

meer uitwerken  

Done Datum 
afspreken met 
deelnemers 

10-03-22  Mijn Aansluiting   Samen met verbeter DSP-6339 [DSP] Uniformering plandatum  

Meer uitwerken  

Inprogress   

10-03-22  Mijn Aansluiting   Wiki update met meer info over de procesafspraken voor Mei 2022  Done Besluiten - 
DSP(dsplatform.nl) 

11-02-22   Mijn Aansluiting   Verspreiden van een totaaloverzicht met alle proceswijzigingen en 
verbeteringen die per mei 22 ingaan    

Done  Zie wiki 

11-02-22   Mijn Aansluiting   Bespreken en eventueel aanscherpen van het voorstel rondom 
reactiedata op de BR rules in het verbeterteam   

Done   

11-02-22   Mijn Aansluiting   Communiceren wanneer de acceptatieomgeving 1.34 definitief uitgaat.    Done    

11-02-22   Mijn Aansluiting   Delen uitkomsten workshop gedelgeerde aannemers uit deze workshop 
+plannen van een vervolgafspraak.    

Inprogress    

  
 

Besluiten:  
Door de deelnemers akkoord op procesafspraken mei 2022 
Afkeur - Beoordeling TG/AGA/AGP | DSP-3388 DSP] 
 
  
 


